

Lenart • Projekt »Skriti zaklad – umetnost kot utrip šole«

Ogled Hrastovca in Zavrha

V sklopu projekta »Skriti zaklad – umetnost kot utrip šole« je v ponedeljek, 23. aprila, potekalo srečanje učencev vseh štirih šol, ki sodelujejo v tem projektu. Koordinatorica projekta Inge Breznik z OŠ Draga Kobala Maribor je povabila k sodelovanju v projekt še tri šole: OŠ Lenart, OŠ Blaža Kocena Ponikva in OŠ Borisa Kidriča Kidričevo.

Vse štiri šole v letošnjem šolskem letu predstavljajo različne načine kulturno-umetniškega življenja v mrežno skupino vključenih šol, ki živijo in delujejo v skladu s posebnostmi kraja (OŠ Lenart ima poleg rednih oddelkov tudi oddelke z nižjim izobrazbenim standardom, od leta 2005 je k šoli priključen tudi vrtec, tako so poleg osnovnošolske populacije v projekt vključeni tudi predšolski otroci in otroci s posebnimi potrebami).

Učenci in učitelji se v tem projektu spoznavaajo, povezujejo, izpopolnjujejo, umetniško navdihujejo in bogatijo. Med letom je na šolah bogato kulturno-umetniško dogajanje v obliki koncertov, razstav, dramskih predstav, literarnih dogodkov, dogajanj ob

kulturnih dnevih, dogodkov v decembrskem, pustnem in velikonočnem času, ob ključku šolskega leta ter kulturnih obeležij, specifičnih za kraj, kjer šole bivajo. Med šolskim letom se šole obiskujejo.

Tretje srečanje, ki so ga pomenovali 3. iskanje skritega zaklada, je v ponedeljek, 23. aprila, potekalo v Lenartu. V Lenart je na obisk prišlo 50 učencev in njihovih spremnljevalcev iz Ponikve, Kidričevega in Maribora. Srečanje se je pričelo s kulturnim programom in ogledom Lenarta, sledile so delavnice in ogled šole. Po kosilu so se učenci odpravili na ogled gradu Hrastovec. Med potjo so si ogledali Črni križ pri Hrastovcu. V Viteški dvorani gradu Hrastovec jih je sprejel direktor Za-



voda Hrastovec-Trate mag. Josip Lukač. Učenci so si skupaj z učitelji ogledali zavod, nato so učenci OŠ Lenart v Viteški dvorani, torej v originalnem prostoru, prikazali utrinke iz življenja nesrečne Agate, ki je bila zaradi nesrečne ljubezni zažgana na grmadi. Učenci so srečanje zaključili še z ogledom spominske sobe Rudolfa Maistra na Zavrhu.

Zmago Šalamun